
 

МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ 

НАКАЗ 

11.03.2025        м. Київ      № 148 
 

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 
25 березня 2025 р. за № 461/43867 

Про внесення зміни до пункту 4 розділу I Порядку взаємодії інформаційних систем Державної податкової 

служби України та Державної митної служби України щодо обміну інформацією, необхідною для 

адміністрування податків, зборів та інших обов'язкових платежів, здійснення контрольних процедур 

щодо дотримання податкового та митного законодавства 

Відповідно до абзацу четвертого пункту 7 розділу XII «Прикінцеві положення» Закону України 
«Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, 

алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в 
електронних сигаретах, та пального», підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, 

НАКАЗУЮ: 

1. Доповнити абзац другий пункту 4 розділу I Порядку взаємодії інформаційних систем Державної 
податкової служби України та Державної митної служби України щодо обміну інформацією, необхідною 
для адміністрування податків, зборів та інших обов'язкових платежів, здійснення контрольних процедур 
щодо дотримання податкового та митного законодавства, затвердженого наказом Міністерства 
фінансів України від 10 червня 2020 року № 286, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 

червня 2020 року за № 593/34876, після слів «Єдине вікно подання електронної звітності» словами «, 
Єдиний реєстр ліцензіатів з виробництва та обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, алкогольних 
напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини та рідин, що використовуються в електронних 
сигаретах, Єдиний реєстр ліцензіатів та місць обігу пального, Єдиний реєстр місць зберігання». 

2. Департаменту забезпечення координаційно-моніторингової роботи Міністерства фінансів 
України в установленому порядку забезпечити: 

подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України;  

оприлюднення цього наказу. 

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.  

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра фінансів 

України Улютіна Д. В., Голову Державної податкової служби України Кравченка Р. А. та Голову 
Державної митної служби України. 

  

Міністр Сергій МАРЧЕНКО 

 

ПОГОДЖЕНО: 
  

В. о. Голови Державної митної служби України Сергій ЗВЯГІНЦЕВ 

В. о. Голови Державної служби 
спеціального зв'язку та захисту 
інформації України 

Ростислав ЗАМЛИНСЬКИЙ 

Голова Державної податкової служби України Руслан КРАВЧЕНКО 

Перший заступник Міністра 
цифрової трансформації України 

Олексій ВИСКУБ 

 


